



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha: text emailu k per rollam

Vážení členové Programového výboru.

Vyhlašuji per rollam hlasování k výběru projektů na výzvě č. 20 CLLD IROP MAS Sokolovsko. Podklady k prostudování byly zaslány dne 2. 6. 2021.

Per rollam hlasování proběhne **od 7. 6. 2021 od 8 h do 10. 6. 2021 do 8 h**. Výsledek hlasování obdržíte formou zápisu emailem.

Způsob hlasování: emailem na hendrichova@mas-sokolovsko.eu. Je nutné vyjádřit se ke všem návrhům hlasování samostatně (stačí vykopírovat čísla návrhů usnesení a ke každému usnesení se vyjádřit).

Kromě per rollam hlasování k návrhům usnesení je nutné, abyste do odpovědi potvrdili, že souhlasíte s příloženým etickým kodexem a nejste ve střetu zájmu.

Hlasování k výběru projektů na výzvě č. 20 proběhne až po změně Strategie CLLD MAS Sokolovsko, která bude provedena kanceláří MAS v případě schválení návrhu usnesení č. 1/3/2021/PV. Dle pravidel ŘO IROP nelze na stejném jednání schvalovat navýšení alokace výzvy a výběr projektů navýšené výzvy.

Návrh usnesení 1/4/2021/PV:

Programový výbor projednal a schvaluje seznam vybraných projektů do výzvy č. 20 MAS Sokolovsko – IROP - Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení IV.

Souhlasím s návrhem usnesení 1/4/2021/PV

Nesouhlasím s návrhem usnesení 1/4/2021/PV

Zdržuji se hlasování k návrhu usnesení 1/4/2021/PV

Návrh usnesení 2/4/2021/PV:

Programový výbor projednal a schvaluje změny v partnerech MAS Sokolovsko: schvaluje přistoupení Bc. Miloše Bělohávka a Mgr. Pavla Doležala, postupuje tyto změny k projednání správní radě MAS Sokolovsko o.p.s.

Souhlasím s návrhem usnesení 2/4/2021/PV

Nesouhlasím s návrhem usnesení 2/4/2021/PV

Zdržuji se hlasování k návrhu usnesení 2/4/2021/PV

Etický kodex není potřeba potvrzovat, pokud jste hlasovali v minulém per rollam hlasování, které bylo rovněž k výzvě č. 20.

V případě dotazů se na mne neváhejte obrátit.

S pozdravem. M. Hendrichová, manažer programového rámce IROP CLLD MAS Sokolovsko